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●ようきけんとは「病む人の病のみならず心をも癒すことの出来るところ」という意味です。

着任のご挨拶
新年度になり、当院にも新しい職員が加わりました。
これからも地域の皆さんに選ばれ安心していただける病院を目指し、
職員一同頑張ってまいります。

●総合診療内科医師 阿部 千鶴
福岡県糟屋郡久山町出身 (脳卒中などの疫学研究が行われている
町)、長崎大学卒業、医師として8年目になります。
総合診療内科は一般的病気の専門家です。病気の時だけでなく健康
な時の予防医療等も継続的に行います。
それぞれの専門医師と連携し、地域全体の健康問題に総合的に取り
組みます。困ったことは何でも相談できる医師として、地域の皆様が
必要とする医療を提供できるよう尽力してまいります 。
どうぞよろしくお願いいたします。

《医師》 Doctor

《薬剤部》
●副薬剤部長 横田 千明
長崎県の出身ですが、川棚での勤務は初めてです。薬剤師
として皆様に貢献できるよう頑張りますのでよろしくお願
いいたします。

●薬剤師 安藤 和雅子
頑張りますので、何卒よろしくお願いいたします。

Pharmaceutical Department

Newface 2023

『さわやかな笑顔と思いやりの心で、安心、安全な満足される医療をめざします』
そのために、患者さんは言うまでもなく全職員ひとり一人を大切にします。

着任のご挨拶N e w f a c e 【ニューフェイス】

新たな風、新戦力の活躍にご期待ください！
皆様の応援、どうぞよろしくお願いいたします。
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長崎川棚医療センター広報誌

《看護部（つづき）》

●看護師 瀧本 さやか
理想とする看護師像を目指し頑張りたいと思います。よろ
しくお願いいたします。

●看護師 麻生 菜摘
出身は長崎県です。部活動はバドミントンを9年間してい
ました。患者さんの思いを実現できる看護を目指して、
日々努力したいと思います。どうぞよろしくお願いいたし
ます。

●看護師 一ノ瀬 彩絵
患者さんやご家族から信頼を得られる看護師になるよう
頑張りますので、よろしくお願いいたします。

●看護師 尾形 日夏留
患者さんのお役に立てるよう精一杯頑張っていきます。よろしく
お願いいたします。

●看護師 片山 幸菜
患者さんが抱える思いを汲み取れるような看護を提供で
きるよう頑張りますので、よろしくお願いいたします。

Nursing Department

●看護師 酒匂 風華
日々精進いたしますので、よろしくお願いいたします。

●看護師 古賀 麗菜
患者さんとの関わりを大切にし、患者さんに寄り添ったケ
アを提供することができるよう頑張ります。よろしくお願
いいたします。

N a g a s a k i  K a w a t a n a  M e d i c a l  C e n t e r
Nagasaki Kawatana Medical Center

《事務部》
●管理課長 安藤 隆幸
以前、研修などで何度かお邪魔させていただいたことが
あります。長崎川棚医療センターの一員として尽力すべく、
精一杯頑張ってまいりますので、どうぞよろしくお願いい
たします。

●庶務班長 佐藤 輝宗
長崎県での勤務は10年ぶりとなりました。長崎川棚医療
センターの一助となれるよう頑張りますので、よろしくお
願いいたします。

●経営企画室長 宇佐美 克輝
初めての長崎県です。新しい環境に戸惑っているところ
もありますが、いつでも明るく笑顔を忘れず精一杯頑張り
ます。

●契約係長 久家 雄飛
長崎川棚医療センターでの勤務は初めてですが、精進し
てまいりますので、よろしくお願いいたします。

●財務管理係長 嘉村 将太郎
皆様の力になれるよう頑張りますので、何卒よろしくお願
いいたします。

Secretariat
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《診療放射線科》
●撮影透視主任 里園 邦仁
以前より、川棚周辺にはそのぎ茶や温泉等があり、自然豊
かで環境の良い所だなと思っていたため、今回の配属を
大変嬉しく思います。皆さんのお役に立てるように頑張り
ますので、よろしくお願いいたします。

●診療放射線技師 青山 龍之介
川棚の地域医療に貢献できるよう頑張っていきたいと思
います。よろしくお願いします。

Radiological Department

《臨床検査科》
●副臨床検査技師長 森 聖二
コロナ禍で、出身地の嬉野市にも帰省できず非常に厳し
い２年間でした。川棚の皆様に貢献できるよう精進してま
いります。よろしくお願いします。

●臨床検査技師 天本 凜香
地元は佐賀県で、以前佐世保に住んでいたこともあり長崎
は馴染み深く感じており、これから楽しみです。精一杯頑
張りますので、よろしくお願いいたします。

●臨床検査技師 田口 花紀
８年ぶりの地元長崎での生活となり、楽しみでいっぱいで
す。皆様のお役にたてるよう尽力してまいりますので、何
卒よろしくお願いいたします。

Clinical Laboratory

《看護部》
●副看護部長 武富 真矢子
長崎川棚の緑の豊さと桜、鶯のさえずりに癒されています。
自分の力が発揮できるよう頑張っていきたいと思っており
ます。どうぞよろしくお願いします。

●看護師長 南 聡美
川棚の患者さんに貢献できるよう頑張ります。よろしくお
願いいたします。

●看護師長 石丸 亜紀奈
毎朝大村湾の景色を眺めながら通勤しています。患者さ
ん・ご家族へ寄り添い、あたたかい看護、ケアができるよ
う努めてまいりますのでよろしくお願いいたします。

●副看護師長 宇土 敏洋
趣味は旅行と食べ歩き、あまり行けていないゴルフです。
川棚の皆様のお役に立てるよう頑張りますので、よろしく
お願いいたします。

●看護師 朝長 茉憂佳
頑張りますので、よろしくお願いいたします。

●看護師 久野 政博
趣味は、焼き菓子作りです。パティシエさんに教えてもら
いながら、前任地では「病棟スタッフ」「看護部長・副部長
さん」などに試食をしてもらっていました。宜しくお願い
いたします。

●看護師 山口 敬子
自身の患者体験を踏まえ、患者さんやご家族に寄り添い適
切な看護を提供できるように、スキルアップと看護観の向
上を目指し頑張っていきたいと思います。よろしくお願い
いたします。

●看護師 吉末 実華
患者さん一人一人に良い看護を提供していきたいです。
日々精進してまいりますので、よろしくお願いいたします。

●看護師 髙地 祥子
患者さんに寄り添い、その人らしく生活できるような看護
を目指し、努力していきますので、よろしくお願いします。

●看護師 千布 和弘
約10年ほど脳神経科を中心に勤務をしていました。川棚
の皆さんのお役に立てるように頑張りますので、よろしく
お願いします。

●看護師 宮田 拓人
趣味は草野球やキックボクシングです。患者さんのことを
第一に考え、入院中だけではなく退院後のことも見据え
た看護を提供できるように頑張ります。何卒よろしくお願
いいたします。

●看護師 小林 真央
出身は佐賀県伊万里市です。前職では主に外科病棟を中
心に経験してきました。趣味は野球観戦やサウナに行くこ
とです。チームの一員として貢献できるように頑張ります
ので、よろしくお願いします。

●看護師 安武 裕子
これまでの経験を活かしつつ、新しい知識も取り入れなが
ら頑張りたいと思います。よろしくお願いいたします。

●看護師 桑原 希幸
日々患者さんと向き合い、患者さんそれぞれに応じた看護
を提供できるように精進してまいります。何卒宜しくお願
いいたします。

Nursing Department
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《リハビリテーション科》
●主任作業療法士 宇都 啓太
患者さんの力になれるよう努力していきたいと思います。
見かけたらたくさん声をかけてもらえると嬉しいです。ど
うぞよろしくお願いいたします。

●理学療法士 濱﨑 歩
川棚の皆様のお役に立つことができるよう頑張ります。よ
ろしくお願いいたします。

●作業療法士 齊藤 圭祐
患者さんのお力になれるように頑張りたいと思いますの
で、よろしくお願いします。

Rehabilitation Department
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長崎川棚医療センターでの勤務は初めてですが、精進し
てまいりますので、よろしくお願いいたします。

●財務管理係長 嘉村 将太郎
皆様の力になれるよう頑張りますので、何卒よろしくお願
いいたします。
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